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Rodzic pokazuje dziecku pierwszy zestaw pisanek. Dziecko stara się odgadnąć, którą pisankę narysowała Kasia słuchając poniższych wskazówek.
Pisanka Kasi ma znaczki:
- serca- dziecko skreśla z pierwszego zestawu pisankę bez serca
- stokrotkę- dziecko skreśla pisankę bez stokrotki
- koła- dziecko skreśla pisankę bez koła
- listka- dziecko skreśla pisankę bez listka.
Zostaje tylko jedna pisanka. Dziecko wie, że jest to pisanka Kasi, wskazuje ją. Jaki jeszcze znaczek namalowała Kasia na swojej pisance? ( chmurka)

Drugi zestaw pisanek analogicznie do pierwszego
Pisanka Jarka ma znaczki:
- gwiazdki- dziecko skreśla pisankę, która nie ma gwiazdki
- trójkąta- dziecko skreśla pisankę bez trójkąta
- choinki- dziecko skreśla pisankę, na której nie ma choinki
- tulipan- dziecko skreśla pisankę, na której nie ma tulipana
To jest pisanka Jarka. Jaki znaczek narysował jeszcze Jarek na swojej pisance? ( słoneczko)



